

西山煤电



微信订阅号



APP(安卓版)



集团网站



微信服务号



APP(苹果版)



集团论坛

编印:西山煤电 发送:所属单位 山西省连续性内部资料准印证号(并)TYB11 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

李健到接收企业晋能控股山西煤运能源投资开发公司调研

3月25日,西山煤电党委书记、董事长李健到划转给西山煤电的晋能控股集团山西煤运能源投资开发公司了解生产、经营等情况,安排下一步工作(见图)。

在听取该公司党委书记、董事长王国彪的工作汇报后,李健指出,按照省委省政府关于煤炭企业重组工作部署和省政府专题会议要求,3月19日,山西焦煤与晋能控股进行煤矿资产重组第二批资产划转签约,25座煤矿实现管理权移交或无偿划转,山西煤运能源投资开发公司交由西山煤电集团接收,进入西山煤电管理序列。

就该公司下一步如何运营,李健要求站在支持省委省政府改革变革决策的高度,认真落实省委省政府资源重组工作要求,树立“我们是一家人”的思想观念,心往一处想,劲往一处使,为全省改革变革作出更大贡献;要抓牢抓实安全生产工作,抓好成本管控,牢记山西焦煤党委书记、董事长赵建泽提出的“安全为天,生命至上”的理念,把安全生产工作牢牢掌握在手里,保障员工生命安全;要关口前移,重点抓好“双预控”工作,



变防事故为防隐患,变防隐患为防风险,引入杜邦十大安全理念,实现观念转变和作风转变;要不断提高质量标准化水平,提升干部管理水平,抓住关键少数,强化干部作风,干部要作表率,从自身做起,树立“苦干实干拼命干”的风气;要切实抓好党风廉政建设,做到制度管人、流程办事,营造风清气正的发

展环境;要把增加员工福祉作为办企宗旨,努力实现“双增”目标。

李健表示,此次调研旨在了解情况,解决问题,稳定职工队伍,推进整体工作,特别是做好公司所属各矿的安全工作,使此次资产重组达到预期效果,达到企业有发展、职工收入有增加的目的。 ●曹建元 张斌

3月23日,山西省政府副秘书长车建华率省能源局、省应急厅等部门负责人到马兰矿调研智能化煤矿建设情况。山西焦煤党委专职副书记、副董事长马步才,西山煤电副总经理于建军参加。

车建华一行深入综采二队18502智能化工作面,了解工作面开采和运行情况;升井后到调度集控中心,通过视频查看井下生产、瓦斯监测监控等情况,了解智能化调度平台运行情况。

在座谈中,车建华认为山西焦煤、西山煤电及马兰矿在智能化煤矿建设中认识到位、措施有力、成效明显。

车建华指出,按照省委省政府要求,今年要完成1000个智能化采煤工作面的建设目标。马兰矿目前处在全省前列,也是上报国家能源局的示范矿井。此次调研旨在了解马兰矿在智能化矿井建设中采取了哪些措施、存在什么问题、还有什么困难。

车建华就智能化煤矿建设提出:一是提高站位,抓好本质安全工作,按照省委“四为四高两同步”总体思路,在能源革命中争做排头兵; (下转第2版)

车建华调研马兰矿智能化煤矿建设情况

西山煤电党委党史学习教育领导小组办公室召开第四次会议

3月25日,西山煤电党委党史学习教育领导小组办公室召开第四次会议,通报近期党史学习教育开展情况,安排下一阶段工作。西山煤电党委专职副书记贾宝军出席。

贾宝军要求:一要密切配合。领导小组办公室成员部门要加强沟通联系,密切协作配合,强化工作衔接,强化党史学习教育意识,多角度思考工作,把党史学习教育工作和抓好日常党建工作、构建“三融三化三联三创”党建工作模式相结合;二要早做谋划。要科学安排各项工作,提前做好谋划,策划工作重点,把握时间节点,切实把工作抓在手中,同时做好回头看工作,通过边工作边总结,提升工作水平,探索实践经验;三要统筹融合。党史学习教育工作要结合企业实际,深度融入企业重点工作和中心工作当中,强化导向,体现作用,产生效果;四要体现特色。党史学习教育工作要突出西山特色,要从学习教育内容、形式、载体、阵地、抓手、效果、材料等方面着手,体现学习教育的西山特色,在做好规定动作的基础上多做自选动作;五要办实事、出实效。要从生产经营、安全管理、廉政教育、职工收入等工作中体现党史学习教育效果,在党史学习教育引领下,推进党建工作,务实高效开展工作,真正解决实际问题,在办实事上取得明显进展;六要跟进督导。要督促各单位全年党史学习教育工作的进展,督导工作要把党委重点工作进展、干部作风转变、改革变革落实、推动精益管理进程、营造干事创业氛围等工作作为重要内容,一同督查检点、引导督促,切实发挥督导督查作用,在打造一支苦干实干拼命干的干部队伍上起到促进和推动作用。 ●张衢 卢丽峰

西山煤电组织收看党史学习教育省委宣讲团省国资系统宣讲报告会

3月23日,党史学习教育省委宣讲团省国资系统宣讲报告会在焦煤双创基地举行。省国资委党委书记 钊主持报告会,省委宣讲团成员鲍善冰、俞宣讲报告。西山煤电领导李健、白云鹏、贺志宏和总法律顾问王晶莹、副总会计师陈浩与相关处室负责人在分会场收看(见图)。 ●张衢 张斌



西山煤电召开党委常委扩大会

李健要求在矿井接收工作中交出满意答卷

3月24日,西山煤电集团召开党委常委扩大会,安排矿井接收工作事宜。

西山煤电集团党委书记、董事长李健指出,日前,山西焦煤与晋能控股签订资产划转协议,晋能控股所属21座煤矿将移交、划转至山西焦煤,山西焦煤将部分划转矿井交由西山煤电负责,这是落实省委省政府关于煤炭产业重组工作部署的务实行动,各单位、各部门要马上行动,站

在讲政治、讲大局的高度完成此项任务。

李健要求公司领导挂帅,成立领导小组和若干工作组,各负其责,对接业务,尽快将接收矿井纳入西山煤电管理体系;要关注接收矿井的动态信息,了解职工思想动态,做好思想政治稳定工作;要做好矿井安全工作,启动对生产矿井的安全检查,发现问题及时整改,有重大隐患的立即停产整顿,确保安全生产;要对各矿在

册人员进行摸底排查,了解人员数量、结构等情况;要做好资金结构、债权债务、报表等财务摸底工作,了解财务管理现状,确保正常运行;有关部门要统筹谋划,尽快出台工作方案,纳入各自管理体系开展工作。

李健强调,各级领导干部要带头坚决执行、无条件服从山西焦煤安排,给省委省政府、省国运、山西焦煤交出一份满意答卷。 ●张衢 刘竟